



Мать шести несовершеннолетних детей признана виновной в убийстве отчима

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней Евгении Филатовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2011 года злоумышленница, находясь в жилом доме в г.Сорочинске, в результате ссоры нанесла два удара ножом своему отчиму в область грудной клетки.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого женщина разбудила свою мать и сказала, что убила её мужа.

Филатова неоднократно высказывала отчиму свои обиды, что тот любит ее меньше родных детей.

В ходе предварительного и судебного следствия злоумышленница свою вину признала полностью, однако в суде от дачи показаний отказалась.

Вместе с тем, её вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинских экспертиз, судебно-трасологической экспертизы и другими доказательствами.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что Филатова во время совершения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

преступления осознавала фактический характер и общественную опасность своих действий, руководила ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находилась.

Суд признал смягчающими наказание обстоятельствами: признание вины подсудимой, раскаяние в содеянном, наличие шестерых несовершеннолетних детей в возрасте от 4 до 14 лет.

Приговором Сорочинского районного суда Оренбургской области Филатовой окончательно назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Несовершеннолетние дети переданы в органы опеки и попечительства отдела образования МО Красногвардейский район для обеспечения их дальнейшего жизнеустройства. Ранее, дети временно были помещены в социальный приют для детей и подростков.

16 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782350/folder/1048783>